

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення Роздільнянської міської ради

Одеської області

23 лютого 2023 року

№2934-VIII

ПРОГРАМА
забезпечення діяльності місцевих пожежних команд
Роздільнянської міської ради на 2022-2024 роки

(нова редакція)

м. Роздільна
2023 р.

I. ПАСПОРТ

Програми забезпечення діяльності місцевих пожежних команд Роздільнянської міської ради на 2022-2024 роки

1	Назва Програми	Програму забезпечення діяльності місцевих пожежних команд Роздільнянської міської ради на 2022-2024 роки
2	Ініціатор розроблення Програми	Виконавчий комітет Роздільнянської міської ради
3	Підстави для розробки /Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення програми	рішення Роздільнянської міської ради від 24 листопада 2021 року № 2031-VIII «Про створення місцевих пожежних команд Роздільнянської міської ради»; п. 4 ч. 2 ст. 19 Кодексу цивільного захисту України
4	Розробник Програми	Виконавчий комітет Роздільнянської міської ради
5	Спів розробники Програми	Роздільнянське РУ ГУ ДСНС України в Одеській області
6	Відповідальний виконавець Програми	Фінансове управління Роздільнянської міської ради; Управління житлово-комунального господарства та інфраструктури Роздільнянської міської ради; Виконавчий комітет Роздільнянської міської ради
7	Організації-співвиконавці програми	Комунальне підприємство «Виноградарське»; Єреміївське комунальне підприємство «Мрія»; 5 Державний пожежно-рятувальний загін Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій в Одеській області
8	Мета	забезпечення захисту населення, навколишнього природного середовища та населених пунктів Роздільнянської міської територіальної громади від пожеж
9	Термін реалізації Програми	2022-2024 роки
10	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми	947296 грн
	всього	947296 грн
	у тому числі:	
10.1	кошти Державного бюджету	-
10.2	кошти місцевого бюджету	947290 грн
10.3	кошти інших джерел	6 грн
11	Очікувані результати виконання	Зменшення економічних втрат, матеріальних збитків і кількості загиблих та травмованих осіб від наслідків пожеж. Мінімальний час прибуття пожежних підрозділів до місця імовірної пожежі за рахунок оптимальної дислокації пожежних підрозділів у сільській місцевості
12	Контроль за виконанням (орган, уповноважений здійснювати контроль за виконанням)	Фінансове управління Роздільнянської міської ради; Роздільнянська міська рада Одеської області.

II. Склад проблеми та обґрунтування необхідності її розв'язання програмним методом

Програма забезпечення діяльності місцевих пожежних команд Роздільнянської міської ради на 2022-2024 роки (надалі – *Програма*) розроблена на виконання п. 4 ч. 2 ст. 19 Кодексу цивільного захисту України, та рішення Роздільнянської міської ради від 24 листопада 2021 року № 2031-VIII «Про створення місцевих пожежних команд Роздільнянської міської ради».

Програма створена на основі комплексного підходу до розв'язання проблем захисту суспільства, національного надбання і доквілля від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, пожеж і їх наслідків. Вона визнає шляхи вдосконалення системи попередження, локації та ліквідації надзвичайних ситуацій, забезпечення пожежної безпеки в громаді, організаційні засади їх функціонування, зміцнення технічної і ресурсної бази.

Особливо проблемною залишається ситуація із забезпеченням пожежної безпеки у сільській місцевості, яка найбільш віддалена від адміністративного центру громади, де розміщується 5 Державний пожежно-рятувальний загін Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій в Одеській області. В зв'язку з великою віддаленістю та місцями незадовільним станом дорожнього покриття час доїзду пожежних команд 5 Державний пожежно-рятувальний загін Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій в Одеській області для гасіння пожеж становить більше 30 хвилин, що є критичним, і часто призводить до тяжких наслідків.

Так наприклад, пожежа 21 листопада 2021 року у с. Новодмитрівка (Буцинівський старостинський округ) за 1,5 години нанесла шкоду фермерському господарству, в результаті загорання господарчої споруди площею 400 кв.м. загинуло 180 овець.

А за даними начальника ГУ ДСНС в Одеській області Шулюка Вадима за 9 місяців 2021 року на території Одеської області сталось 3183 пожежі, під час яких загинуло 72 особи, і прямі збитки від яких склали орієнтовно 6,31 млн.грн.

Зазначені дані свідчать про реальність, актуальність і соціальну значущість проблеми.

Проблемою також є забезпечення населених пунктів системами протипожежного водопостачання.

Варто зауважити, що від наявності необхідної кількості справних джерел протипожежного водопостачання залежить оперативне реагування на пожежі та інші надзвичайні ситуації, що дає змогу уникнути людських жертв та значних матеріальних збитків, зменшити час та фінансові витрати на їх ліквідацію.

Наявність вищезгаданих проблем значною мірою зумовлена відсутністю належного нормативно-правового, фінансового, матеріально-технічного забезпечення, вирішенням питань соціального, інформаційного та науково-технічного характеру. Гострота таких проблем вимагає вжиття організаційних та інженерно-технічних заходів з боку органів виконавчої влади та місцевого самоврядування.

Міська рада вже зробила перший крок для вирішення проблеми пожежної безпеки віддалених сіл Роздільнянської міської територіальної громади створивши дві місцеві пожежні команди (рішення міської ради від 24 листопада 2021 року № 2031-VIII «Про створення місцевих пожежних команд Роздільнянської міської ради»):

- місцеву пожежну команду Роздільнянської міської ради в с. Виноградар на базі комунального підприємства «Виноградарське»;

- місцеву пожежну команду Роздільнянської міської ради в с. Бурдівка на базі Среміївського комунального підприємства «Мрія».

Але тільки створенням пожежних команд не вирішується проблема, так як для гасіння пожеж необхідна відповідна техніка, обладнання, відповідне навчання команд.

І тільки забезпечена і злагоджена робота пожежних команд може зменшити кількість пожеж, їх характер, і наслідки таких пожеж, запобігши значним матеріальним і економічним втратам, та врятувавши людські життя.

У зв'язку з тим, що проблема пожежної безпеки є складовою частиною національної безпеки, вона потребує здійснення першочергових заходів, на виконання яких розроблена ця програма.

III. Мета програми

Метою Програми є забезпечення захисту населення, навколишнього природного середовища і небезпечних об'єктів, об'єктів підвищеної небезпеки, об'єктів з масовим перебуванням людей та населених пунктів Роздільнянської міської територіальної громади від пожеж, підвищення рівня протипожежного захисту та створення сприятливих умов для реалізації державної політики у сфері пожежної безпеки.

Визначення необхідних для реалізації заходів щодо вирішення проблем та створення умов для ефективної реалізації завдань цивільного захисту, зменшення матеріальних втрат та недопущення шкоди об'єктам, матеріальним і культурним цінностям та довкіллю в разі виникнення надзвичайних ситуацій та зменшення ризику виникнення надзвичайних ситуацій та досягнення гарантованого рівня

IV. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми

Забезпечення пожежної безпеки полягає у комплексному, поетапному вирішенні проблемних питань у сфері пожежної безпеки, гарантованому захисті суспільства та навколишнього середовища від пожеж і їх наслідків, впровадженні організаційних засад функціонування системи забезпечення пожежної безпеки, ресурсної бази, що дасть змогу суттєво зменшити в громаді кількість пожеж та надзвичайних ситуацій.

V. Строки та етапи виконання програми

Програма реалізовується в один етап протягом 2022-2024 років.

VI. Напрями діяльності, завдання та заходи програми

Основними напрямами реалізації Програми є:

- розробити економічні, управлінські і правові механізми, спрямовані на здійснення заходів, передбачених програмою, для запобігання та ліквідації наслідків пожеж;
- здійснити комплекс заходів, встановити порядок і способи розв'язання проблем, пов'язаних з приведенням систем протипожежного водопостачання в населених пунктах громади та на об'єктах, а також систем протипожежного захисту будинків підвищеної поверховості у відповідність до вимог нормативно-правових актів, норм та правил;
- привести протипожежний стан об'єктів та населених пунктів у відповідність з вимогами законодавчих та інших нормативно-правових актів у сфері пожежної безпеки;
- знизити ризик виникнення пожеж та загроз, пов'язаних з пожежами, створити сприятливі соціальні умови життєдіяльності населення громади, зменшити вплив небезпечних факторів пожеж на навколишнє природне середовище;
- зменшити кількість пожеж, загиблих і травмованих людей, економічних втрат та матеріальних збитків; своєчасно виявляти осередки загорянь, оповіщати про них

населення та місцеві пожежні команди, видаляти продукти горіння із застосуванням систем протипожежного захисту;

- підтримання в постійній готовності особового складу та технічного оснащення пожежних команд;
- отримання та експлуатація транспортних засобів спеціального призначення;
- забезпечення необхідних санітарно-гігієнічних умов для цілодобової роботи чергової зміни;
- забезпечення вивчення правил пожежної безпеки жителями населених пунктів громади;
- проведення протипожежної пропаганди серед населення громади з метою запобігання пожежам та наслідкам від них.

Основними завданнями Програми є:

- забезпечення діяльності місцевих пожежних команд Роздільнянської міської ради, зміцнення їх матеріально-технічної бази та поліпшення соціально-побутових умов праці працівників місцевих пожежних команд для виконання покладених на них завдань за призначенням;
- організація навчання працівників (добровольців) місцевих пожежних команд;
- передбачення в місцевому бюджеті коштів на придбання спеціальної пожежної техніки;
- придбання для місцевих пожежних команд Роздільнянської міської ради паливно-мастильних матеріалів, пожежно-технічного озброєння і піноутворення; засобів захисту органів дихання, обмундирування і спорядження особового складу, засобів рятування людей та іншого оснащення;
- забезпечення захисту життя та здоров'я населення, навколишнього природного середовища і об'єктів від впливу небезпечних факторів пожеж;
- оренда транспортних засобів спеціального призначення;
- страхування транспортних засобів;
- страхування життя і здоров'я працівників (добровольців);
- безпечна експлуатація транспортних засобів спеціального призначення;
- оплата праці працівників місцевих пожежних команд, які працюють в ній на постійній основі;
- приведення систем протипожежного водопостачання на об'єктах та в населених пунктах громади у відповідність до вимог нормативно-правових актів, норм і правил.

Основні заходи з реалізації програми зазначені у *додатку 1* до програми.

VII. Ресурсне забезпечення програми

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів місцевого бюджету, які передбачаються для виконання програми, а також за рахунок інших джерел, не заборонених законодавством, враховуючи власні ресурси громадських організацій, підприємств і організацій різних форм власності, вітчизняних та іноземних інвесторів, спонсорів, власні кошти громадян.

Обсяги видатків місцевого бюджету на виконання Програми щорічно визначаються у межах кошторисних бюджетних призначень на відповідні роки. (*додаток 2*)

VIII. Організація управління та контролю за ходом виконання програми

Головним виконавцем і координатором Програми є Управління житлово-комунального господарства та інфраструктури Роздільнянської міської ради. Контроль за виконанням Програми здійснює Роздільнянська міська рада. Виконавчий комітет Роздільнянської міської ради щорічно звітує про виконання Програми на сесії Роздільнянської міської ради. Звіт про виконання Програми публікується на офіційному сайті Роздільнянської міської ради.

ІХ. Очікувані кінцеві результати виконання програми, визначення її ефективності

Результатом виконання Програми має стати:

- зниження ризиків виникнення пожеж та загроз, пов'язаних з пожежами, небезпечних для життя і здоров'я громадян, які проживають на території Роздільнянської міської територіальної громади, створення сприятливих соціальних умов життєдіяльності населення, зменшення впливу негативних факторів пожеж на навколишнє середовище;
- зменшення на об'єктах і в населених пунктах кількості пожеж, економічних втрат і матеріальних збитків від їх наслідків;
- створення належних умов матеріально-технічного забезпечення місцевих пожежних команд;
- безпечне функціонування установ і організацій, а також суб'єктів господарювання, об'єктів життєдіяльності населення, об'єктів економіки громади тощо;
- мінімальний час прибуття пожежних підрозділів до місця ймовірної пожежі за рахунок оптимальної дислокації пожежних підрозділів у сільській місцевості;
- наявність необхідної кількості справних джерел протипожежного водопостачання;
- підвищення професійної майстерності її працівників при виконанні покладених завдань щодо забезпечення протипожежної безпеки жителів громади.

Додаток 1до Програми забезпечення діяльності місцевих пожежних команд
Роздільнянської міської ради на 2022-2024 роки**Напрями діяльності, завдання та заходи Програми**

Пріоритетні завдання	Заходи	Строк виконання заходу	Виконавець	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), грн, у тому числі:				Очікуваний результат
					За роками виконання			Усього	
					2022 рік	2023 рік	2024 рік		
1. Отримання та експлуатація транспортних засобів спеціального призначення									
оренда транспортних засобів спеціального призначення	оренда пожежних машин (укладення договору оренди)	2022-2024 рр.	Управління житлово-комунального господарства та інфраструктури Роздільнянської міської ради; Комунальне підприємство «Виноградарське»; Єреміївське комунальне підприємство «Мрія»; 5 Державний пожежно-рятувальний загін ГУ ДСНС в Одеській області	Інші джерела					Отримання для місцевих пожежних команд Роздільнянської міської ради транспортних засобів спеціального призначення (пожежних машин)
					1	1	1	3	
					1	1	1	3	
страхування	страхування транспортних засобів (укладення договору страхування ТЗ – ОСЦПВ, КАСКО)	2022-2024 рр.	Управління житлово-комунального господарства та інфраструктури Роздільнянської міської ради; Комунальне підприємство «Виноградарське»; Єреміївське комунальне підприємство «Мрія»	Місцевий бюджет					Гарантія відшкодування шкоди
					5000	0	0	5000	
					5000	0	0	5000	
безпечна експлуатація транспортних засобів спеціального призначення	проведення обов'язкового технічного контролю транспортних засобів	2022-2024 рр.	Управління житлово-комунального господарства та інфраструктури Роздільнянської міської ради; Комунальне підприємство «Виноградарське»; Єреміївське комунальне	Місцевий бюджет					Безпечне експлуатування транспортних засобів
					5000	5000	5000	15000	

			підприємство «Мрія»		5000	5000	5000	15000	
Планові ремонти	проведення планових ремонтів	2022-2024 рр.	Управління житлово-комунального господарства та інфраструктури Роздільнянської міської ради;	Місцевий бюджет					Безпечне експлуатування транспортних засобів
			Комунальне підприємство «Виноградарське»;		10000	25000	0	35000	
			Єреміївське комунальне підприємство «Мрія»		10000	25000	0	35000	
Закупівля автошин	закупівля автошин	2022-2024 рр.	Управління житлово-комунального господарства та інфраструктури Роздільнянської міської ради;	Місцевий бюджет					Безпечне експлуатування транспортних засобів
			Комунальне підприємство «Виноградарське»;		0	0	0	0	
			Єреміївське комунальне підприємство «Мрія»		0	0	0	0	
II. Підтримання в постійній готовності особового складу та технічного оснащення пожежних команд									
оплата праці працівників місцевих пожежних команд, які працюють в ній на постійній основі	Оплата праці працівників	2022-2024 рр.	Управління житлово-комунального господарства та інфраструктури Роздільнянської міської ради;	Місцевий бюджет					Наявність постійних працівників місцевих пожежних команд; виконання завдань з захисту населення, навколишнього природного середовища
			Комунальне підприємство «Виноградарське»;		59100	83294	0	142394	
			Єреміївське комунальне підприємство «Мрія»		46100	144744	0	190844	
Нарахування на заробітну плату		2022-2024 рр.	Управління житлово-комунального господарства та інфраструктури Роздільнянської міської ради;	Місцевий бюджет					виконання норм чинного законодавства, у т.ч. податкового
			Комунальне підприємство «Виноградарське»;		13002	18324	0	31326	
			Єреміївське комунальне підприємство «Мрія»		10142	30614	0	40756	
Придбання паливно-мастильних матеріалів, пожежно-технічного	паливно-мастильні матеріали	2022-2024 рр.	Управління житлово-комунального господарства та інфраструктури Роздільнянської						Виконання поставлених завдань з захисту населення,

озброєння і піноутворення;			міської ради Комунальне підприємство «Виноградарське»; Єреміївське комунальне підприємство «Мрія»	Місцевий бюджет	40000	153500	0	193500	навколишнього природного середовища
					30000	153500	0	183500	
Страхування та навчання	Проведення страхування та навчання особового складу МПК	2022-2024 рр.	Управління житлово-комунального господарства та інфраструктури Роздільнянської міської ради; Комунальне підприємство «Виноградарське»; Єреміївське комунальне підприємство «Мрія»	Місцевий бюджет					Виконання поставлених завдань з захисту населення, навколишнього природного середовища
					5000	0	0	5000	
					5000	0	0	5000	
Придбання обладнання	пожежно-технічне обладнання, пожежні рукава та рятувальні засоби, мотопомпи	2022-2024 рр.	Управління житлово-комунального господарства та інфраструктури Роздільнянської міської ради; Комунальне підприємство «Виноградарське»; Єреміївське комунальне підприємство «Мрія»	Місцевий бюджет					Виконання поставлених завдань з захисту населення, навколишнього природного середовища
					15000	5000	0	20000	
					5000	5000	0	10000	
Погашення кредиторської заборгованості	погашення кредиторської заборгованості (придбання пожежного обладнання)	2022-2024 рр.	Комунальне підприємство «Виноградарське»		0	14970	0	14970	Погашення кредиторської заборгованості
Всього за Програмою					268346	668948	10002	947296	

Додаток 2
до Програми забезпечення діяльності
пожежних команд Роздільнянської міської
ради на 2022-2024 роки

ОРИЄНТОВНИЙ ОБСЯГ ФІНАНСОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
Програми забезпечення діяльності пожежних команд Роздільнянської міської ради
на 2022-2024 роки

Джерела фінансування	Роки виконання програми			Усього обсяг фінансування
	2022 рік	2023 рік	2024 рік	
Державний бюджет	0	0	0	0
Місцевий бюджет	268344	668946	10000	947290
Інші джерела	2	2	2	6
Усього:	268346	668948	10002	947296